News Release



令和3年4月14日

ミライBOX(オンライン就活用個室BOX)を四国初設置!!

オンライン就活用に使用できる個室BOX(ミライBOX)を四国で初めて香川大学に設置しました。新型コロナウイルス感染拡大防止のため、オンラインで採用活動を実施する企業が増加しています。学生からの「集中できる環境で採用面接に臨みたい」「安定したネット環境が欲しい」といった要望に応え、香川大学キャリア支援センター内にミライBOXを設置しました。

ミライBOXでは、個室空間の提供だけではなく、下記の写真のとおり PC、有線LAN、高性能集音マイク、高画質Webカメラ、LED照明の貸し出し も行っています。オンライン面接では、配信環境が良くないと面接時に本来の 実力を評価してもらえない可能生があります。そういった学生の不安を少し でも解消したいという思いのもと、このミライBOXを設置しました。





○ 試行期間:4月中旬

○ 運用開始予定:4月下旬

○ 設置場所:香川大学キャリア支援センター内

(大学会館二階)

PC、有線LAN、高性能集音マイク、高画質Webカメラ、 LED照明の貸し出し有。

▶ お問い合わせ先



香川大学教育・学生支援部 共創人材養成グループ 中村 〒760-8521 香川県高松市幸町1-1

TEL:087-832-1168 FAX:087-832-1170

E-mail:kossen@kagawa-u.ac.jp

ミライBOX(オンライン就活用個室BOX)運用開始!!!

いい環境でオンライン就活しませんか?

図安定したネット回線

図高性能マイク

図高画質カメラ

図LED照明



「設置場所」 計切支援的/-内

「申込方法」 特別支援が)- に直接 お越しください または087-832-1168まで

※4月中旬までは試行期間



香川大学キャリア支援センター